
EMPRESA
[Dirección, ciudad y código postal]
[Teléfono y correo electrónico]
[Nombre del trabajador/a]
Fecha: [Día] de [Mes] de [Año]
Lugar: [Ciudad]

Estimado/a Sr/a. [Apellido del trabajador/a]:

Por la presente, en conformidad con lo dispuesto en el artículo 53.1 a) del Estatuto de los Trabajadores, le comunicamos la extinción de la relación laboral que nos une, con efectos a partir del día [día] de [mes] de [año], debido a una de las causas previstas en el artículo 51.1 del Estatuto de los Trabajadores, concretamente, la que a continuación se detalla.

Como es de su conocimiento, nuestra empresa ha experimentado una situación económica adversa durante los últimos años, lo cual ha llevado a la necesidad de adoptar medidas para mejorar nuestra competitividad y garantizar la viabilidad de la organización. Dentro de estas medidas, se encuentra la amortización de su puesto de trabajo, lo que permitirá reducir los costes de personal y optimizar nuestros recursos.

De acuerdo con el artículo 53.1 a) del Estatuto de los Trabajadores, le abonaremos una indemnización correspondiente a 20 días de salario por cada año de servicio en la empresa, calculada en base a su salario actual y antigüedad.

La presente comunicación de despido por causas objetivas surtirá efecto a partir del día [día] de [mes] de [año].

Lamentamos tener que tomar esta decisión y agradecemos su colaboración y esfuerzo durante el tiempo que ha formado parte de nuestro equipo. Le deseamos éxito en sus futuros proyectos profesionales.

Atentamente,

[Firma y sello de la empresa]
[Nombre y cargo del representante de la empresa]

